KonTpoibHas pa60Ta Nel mo Teme: dyHKIIMM HeCKOJ/IbKUX [TIepeMeHHbIX.

BapuaHT NeO.

1
1.(1) Haifru 1 n306pasuTs Ha ueprexxe OJI3 dywkin f (X, y )= —=——=—.
VX +y —1

(Mnu mocTpouTh IMHUM YPOBHS 3a/JaHHOM (DYHLIMM).
2.(3) HaiiTu nepsbIii u BTopoii auddepeniyas: Gyskiyu f(x,y)=e ’ ¥ B Touke A( 0, - 2).
(Vnu BBIUMCIATD TIPOM3BOAHYIO 33/jJaHHOM (DYHKIMM 110 3a/JaHHOMY HaripaB/ieHUI0).
3.(2) HaiiTn ypaBHeHHe KacaTe/bHOM IJIOCKOCTH K TIOBEPXHOCTH B TOuke M
X’—y +2—xyz=9 , M(1;0;2).

(Mnu HaiiTk ypaBHEHHe HOPMaJIU K 3a/laHHOM NTOBEPXHOCTU B 33/]JaHHOM TOUKE).

4.(3) HaliTu npou3BOIHYIO CJIOKHOUW (PYHKLIMK Z TIO TepeMeHHOH y:
z=V'Ilnu, tme u=x—23y, V=-X2+5_y3' .

5.(3) OrmpefenuTb TOYKM SKCTpeMyMa QyHKLUM Z = f(X,y), T7e
f(x,y)=(7x"-14x+6y)e .



